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Половина россиян пьют и занимаются
спортом одновременно
Центры изучения общественного мнения продолжают всячески уверять нас в том, что россияне всё больше и
больше склоняются к здоровому образу жизни.

Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) сообщил, что согласно результатам опроса,
проведённого в конце апреля 2017 года, 76% россиян занимаются спортом. Причём, среди 18-24-летних
респондентов эта цифра достигла 97%, а среди пожилых людей – 67%.

Бредом от ВЦИОМ озвученные цифры кажутся только на первый взгляд. Если же заглянуть в результаты
исследования чуть глубже, то всё более-менее встаёт на свои места.

Так, среди 76% «граждан-спортсменов» 49% выбирают для занятий спортом свою квартиру или дом. О том,
что в народе это называется «утренняя зарядка», ВЦИОМ умалчивает, предпочитая громкое слово «спорт». И
ещё один немаловажный момент. Оказывается, итоговые 76% были составлены из трёх вариантов ответов,
один из которых – «занимаюсь спортом, но очень редко» (20%), другой – «занимаюсь спортом время от
времени» (33%). Тех же, которые ответили, что занимаются спортом регулярно, при ближайшем рассмотрении
оказалось всего 23%.

Данные ВЦИОМ

Практически одновременно с ВЦИОМ
опубликовал результаты нового
опроса «Левада-Центр». Здесь
решили выяснить степень
пристрастия россиян к алкоголю.

Оказывается, каждый третий житель
России (29%) ни разу в жизни (!) не
пил спиртного. Из оставшихся же
«пьющих» 17% выпивают за раз
«меньше рюмки водки». Каким
образом, не уточняется, видимо,
нюхают. Больше половины (59%)
выпивают одну-две рюмки водки, или
бокал вина, или бутылку пива.
Причём, 30% делают это реже, чем
раз в месяц, 34% – один или два раза
в месяц, и лишь 6% – несколько раз в неделю.
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Данные «Левада-
Центра»

Нарисованную идиллическую
спортивно-трезвую картину жизни
россиян публично высмеял глава
Центра исследований федерального
и регионального рынков алкоголя
Вадим Дробиз.

«То, что это ложь, это понятно.
70-80% взрослого населения
употребляли, употребляют и
будут употреблять алкоголь.
Это стабильная цифра для
всех стран с европейской
культурой на протяжении
последних 120 лет. Если 70%
употребляет алкоголь и 76%
занимается спортом,
получается, что 50% пьёт и
занимается. Отлично всё!»,–
заявил Дробиз в интервью
НСН.

На самом деле, Вадим Иосифович совершенно напрасно разгорячился. Если вспомнить, что шахматы и
шашки – это тоже спорт, а среди ответов про алкоголь не предлагались варианты «по вечерам» и «самогон»,
то не так уж всё и противоречиво.
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